

王济民在全市扫黑除恶专项斗争领导小组第十一次会议上强调 精准靶向发力 全面纵深推进



■记者 李平

本报讯 9月9日上午,全市扫黑除恶专项斗争领导小组第十一次会议在市委行政中心召开。会议总结全市扫黑除恶专项斗争第二次全面下沉督导成果,传达全省扫黑除恶专项斗争“打财断血”业务培训班精神,针对当前

专项斗争的突出问题和薄弱环节,研究部署下阶段重点工作。市委副书记、政法委书记王济民出席会议并强调,要以“破案攻坚”开路、以“打伞破网”断根、以“打财断血”绝后、以“问题整改”提质,再掀强大攻势,推动我市扫黑除恶专项斗争全面纵深推进。市委常委、纪委书记、监委主任陈东灵主持会议,副市长、市公安局局长陈诚出席会议。

王济民强调,各地各有关部门要对照年初既定目标、工作要点和中央、省督导反馈问题,查漏补缺、攻坚克难,确保今年扫黑除恶专项斗争保持全省先进水平。要精准靶向发力,紧盯清零问题线索、清零黑恶积案,狠抓

重点管理地区,突出“打财断血”“打伞破网”两个重点,在“打财断血”方面,快速推进一批重点案件的侦办、起诉、审判,对黑恶势力头目严格落实房产、车辆、资金、贵重财物、公司股权、有价证券必查;在“打伞破网”方面,对全市在侦、在诉、在审、纪委在查黑恶案件及巡视组交办的线索巡线深挖、逐一见底,坚决查处黑恶势力背后的“官伞”“警伞”“庸伞”。推进对黄赌毒听之任之、失职失责、包庇纵容、充当保护伞问题的专项整治。针对中央督导组“回头看”反馈意见、省督导组反馈问题清单及整改要求,坚持问题导向,聚焦工作短板,狠抓整改落实。

汽车汽配商品交易会 将设农特产品展区

■记者 叶楚榕 通讯员 方炎 杨迎

本报讯 记者从十堰经济技术开发区了解到,2019第十一届中西部(十堰)汽车汽配商品交易会暨首届商用车零部件博览会将设置农特产品展区,集中展示各县市区名特优农产品、旅游产品和非物质文化遗产衍生品。

为丰富办会内容,提升地方农产品知名度,2019第十一届中西部(十堰)汽车汽配交易会暨首届商用车零部件博览会巧借活动契机,组织开展地区特色农产品专场推介会,重点围绕十堰地区特色经济发展,聚焦精准扶贫成果展示,交流行业发展先进经验。

据了解,本次交易会还将集中展现中华人民共和国成立70年来特别是党的十八大以来,十堰市“三农”工作所取得的巨大成就,以及涌现出的一大批名特优农产品品牌。截至昨日已售出展位70多家。

与往届交易会不同,此次农特产品展区首次引入网络直播的形式,将借助“网红效应”,让十堰名优特产搭上互联网的快车。

据了解,2019中西部(十堰)汽车汽配商品交易会暨首届商用车零部件博览会,将于9月20日—22日在十堰国际会展中心开幕。

因天然气管道迁改,明晚9时至13日上午7时 老街至火车站区域将暂时停气

■记者 曾雨

本报讯 记者从东风中燃公司获悉,11日晚9时至13日上午7时,该公司将对车城南路十堰老街毛巾厂桥梁两侧天然气管道进行停气迁改,沿线多个小区居民将无法使用燃气。

根据车城南路毛巾厂桥梁改造工程的需要,东风中燃公司将于11日晚9时至13日上午7时,对十堰老街毛巾厂桥梁两侧的天然气管道进行停气迁改,车城南路老街理想小区至武当路

火车站货场铁路桥段、施洋路段沿线约6000户居民用户、10多家商户将无法使用燃气。

其中,车城南路老街理想小区至火车站货场铁路桥停气用户包括老街理想小区、众赢国际小区、铁路小区、哈曼商务酒店附近等;施洋路段沿线用户包括星湖湾小区、成旺家园、十堰电力局家属楼、十堰交通局家属楼、腾龙阁小区等;火车站附近包括金玉阁家属楼、虹桥建材城小区用户、铁路十一局火车站附近家属区及宏丽达家属楼

用户等。

此外,11日晚8时30分至12日上午7时,东风中燃公司还将对上海路恒大置业小区的天然气管道进行停气迁改,届时,上海路大学星城小区至大美盛城小区路段沿线居民用户、商户将无法使用燃气。

东风中燃公司工作人员表示,毛巾厂桥梁两侧天然气管道迁改停气时间长,沿线居民请提前做好准备。同时,用户在停气期间请关闭好燃气阀门,不要动用燃气设施,以免发生危险。

“先行者”李恒： 专注腹腔镜技术为患者解忧

他是腹腔镜技术的先行者,开创太和医院腹腔镜手术先河,行医32年,专注腹腔镜技术。他是湖北省肛肠学会副主任委员,湖北省结直肠癌专业委员会常委,湖北省腹腔镜外科学会委员。他就是太和医院普外科IV病区主任李恒,他以熟练、精湛的技术应对普外科复杂疾病,承担了本地区普外科各种急、危重症病人的诊治。

■文、图/记者 曾雨 特约记者 王玮



李恒

承生命之重,倾力打造 顶级腹腔镜团队

今年55岁的李恒,是太和医院大外科副主任、普外科副主任、结直肠肛门外科主任。1987年,他从武汉大学医学院医疗系毕业后,来到太和医院普外科工作,至今已有32年。

在十堰,李恒享有“小李飞刀”的美誉,以腹腔镜技术著称。“太和医院第一个腹腔镜手术就是我做。”李恒说,腹腔镜手术具有损伤小、恢复快等优势,1995年,他意识到腹腔镜手术在医疗应用上将大有可为,便到当时国内为数不多的几家已开展这类手术的医院学习。

1997年,李恒在太和医院使用腹

腔镜成功将患者的胆囊切除,第一例腹腔镜胆囊切除术,标志着太和医院进入“腔镜时代”,开创了太和医院腹腔镜手术先河。

专注腹腔镜手术20多年,李恒做过的腹腔镜手术多达上万台。以腹腔镜胆囊切除术为例,到目前为止,李恒仍是太和医院这类手术数量最多、手术时间最短的纪录保持者。

2010年,李恒荣获大中华区腹腔镜学院“未来圣手”美誉。他通过创建腹腔镜手术的“刻意训练”系统来培养十堰市腹腔镜医生,传授年轻医生腹腔镜技术,直播腹腔镜手术,现场讲解“技术要领”。在李恒的带领下,我市腹腔镜技术得到跨越式发展,形成了从无到有,到规模化、规范化,再到如今普遍化的格局。

“到现在,98%的结直肠癌切除手术都是腔镜手术。”李恒说。多年来,李恒毫无保留地传帮带,打造了十堰市顶级腹腔镜团队。不仅是腹腔镜,他们还掌握了肛门镜手术。以往要通过腹部切口取出肿瘤,他们则能让切除的肿瘤通过自然腔道流出,避免了切口疝和疤痕形成。

铸医者仁心,不断攻坚克难 克难为患者解忧

手术技艺之精,不仅体现在手术数量上,还体现在手术的质量上。

20多年来,李恒带领团队执着钻研胃肠道疾病微创手术,超过万例的微创手术积累了丰富的经验和良好的口碑。他以熟练、精深的技术应对各种复杂疾病,如结直肠癌规范化系统化个体化根治术、腹腔镜微创手术、先天性直肠肛管畸形的外科治疗、复杂性肛门直肠瘘的外科治疗(肛瘘、低位肛瘘)等。

2018年,李恒团队完成了湖北首例3D腹腔镜经腹经肛全直肠系膜切除术(TA-TME),为一位低位直肠癌患者切除了肿瘤,同时成功保住了其肛门功能,免去了患者需要在腹部重新造一个“人工肛门”之苦。

今年8月,一名72岁的“镜面人”到太和医院找李恒求治。这位老人患有胃癌,但其器官与正常人刚好相反。“镜面人”合并胃癌全球范围内

仅30余例,大多数医生没有这样的经验,不敢手术。李恒接诊后,紧急组成医疗团队,成功完成首例3D全腹腔镜下“镜面人”胃癌根治术。

该院结直肠肛门外科作为本地同等专业技术力量最雄厚的科室,承担了本地结直肠肛门外科各种急、危重症病人的诊治。像这样的高难度手术,在李恒团队的手术记录中,不胜枚举。

与此同时,李恒不忘学术研究,至今已发表各类专业论文10多篇,其中,他主持开展的《三泵化疗预防直肠癌术后局部复发及肝转移的研究》科研课题通过鉴定达国内领先水平,获省卫生厅科技进步三等奖。2019年,李恒团队荣获国家自然科学基金资助,在整个湖北省结直肠肛门外科专业,也是绝无仅有。

从医32载,李恒一直勇于创新、默默耕耘。“照顾病人、学习知识、刻意训练、人际沟通、职业精神、基于体系的工作能力。”李恒说,这六种能力,是他对自己的要求,也是对年轻医生的要求。

庆祝十堰建市五十周年

大城匠匠
之太和医院篇

